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令和５年度 第４回 高齢者福祉専門分科会 

議事録 
 

 

日時 ： 令和６年２月２１日（水） １９時開始 

場所 ： 佐世保市中央保健福祉センター３階デイケア室 

出席者： 高齢者福祉専門分科会委員  １０ 名 

     事務局  亀川次長（長寿社会課） 

堤田課長補佐（長寿社会課） 

堤課長補佐（長寿社会課） 

釜谷課長補佐（長寿社会課）他 

 

議事 

１ 佐世保市老人福祉計画・第９期佐世保市介護保険事業

計画案パブリックコメントの結果について 

２ 佐世保市老人福祉計画・第９期佐世保市介護保険事業

計画最終案について 
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【千住分科会長】 

では、議事の一つ目、佐世保市老人福祉計画・第９期佐世保市介護保険事業計画案パブ

リックコメントの結果について、議事の二つ目、佐世保市老人福祉計画・第９期佐世保市

介護保険事業計画最終案について、事務局から一括して説明をお願いします。 

 

【長寿社会課 椎葉主任主事】 

議事１、パブリックコメントの結果について説明いたします。当日資料１をお願いいた

します。 

前回の会議でも報告をさせていただきました通り、令和６年１月１６日から令和６年２

月１５日まで、約１ヶ月間、パブリックコメントを実施しました。佐世保市ホームペー

ジ、市役所６階行政閲覧コーナー、すこやかプラザ３階長寿社会課、各支所、行政センタ

ーにおいて実施し、佐世保市公式の各種ＳＮＳでも実施について広報しました。 

今回期間中に市民の皆様にお寄せいただいたご意見は１件でした。 

ご意見の内容は、「第２節認知症高齢者対策の推進（Ｐ５８～）について、現在認知症

に関する書籍が多数発行され、認知症の方々の世界の見え方や、家族の対応方法が分かり

やすく記載されています。この様な書籍を利用して認知症の方々の理解を深め、家族の負

担を減らし、優しい社会を構築していただきたいと思います。」 というものでした。 

こちら、本日の会議資料２の計画案における該当ページは５９ページになります。 

回答については、ご指摘の点を踏まえ、引き続き、認知症への理解を深めるための普及

啓発活動に取り組み、認知症の人やその家族の支援に反映させていきたいという記載をし

ております。 

パブリックコメントに関する説明は以上です。 

 

続きまして、議事２、佐世保市老人福祉計画・第９期佐世保市介護保険事業計画最終案

についてです。資料１「前回提示した計画案からの主な変更点」および資料２「計画の最

終案」をお願いいたします。 

今回の最終案については、前回の計画案から大きな変更はありませんが、次の２点につ

いて変更をしております。 

まず一つ目、計画最終案の 47から 48ページ。Ａ３の第３章計画の基本方針 第３節計

画の体系です。計画に記載している事業について、体系図に計画の該当ページを記載して

います。 

次に、資料編に７項目を追加します。161ページからになります①令和５年度高齢者福

祉専門分科会審議内容報告書です。今回の最終計画案では、空欄としていますが、本日の

分科会において本計画を了承していただいた後に、分科会の報告内容を記載する予定で

す。 

続いて、②佐世保市高齢者福祉専門分科会 委員名簿、③佐世保市保健福祉審議会条例  

④佐世保市保健福祉審議会運営要綱、⑤佐世保市保健福祉審議会委員名簿、⑥日常生活

圏域別構成町名一覧、⑦用語集、となります。 



3 

 

説明は以上となります。 

 

【千住分科会長】 

今の事務局からのパブリックコメントの結果についての質問に対して意見・質問はあり

ませんか。 

 それでは私の方から１つ。パブリックコメントの回答について、市のホームページだけ

に掲載されるのでしょうか。 

 

【長寿社会課 椎葉主任主事】 

 まだ掲載はできていませんが、今後ホームページにて掲載する予定としております。 

 

【千住分科会長】 

 それでは、計画最終案について、本日が最終会議となっていますが、意見・質問は他に

ありませんか。 

 

【千住分科会長】 

それでは他に意見がなければ、令和５年８月４日に佐世保市保健福祉審議会に対して諮

問されました「佐世保市老人福祉計画・第９期介護保険事業計画」について、只今承認い

ただきました「佐世保市老人福祉計画・第９期佐世保市介護保険事業計画（最終案）」を

もって、審議・策定を終了し、佐世保市保健福祉審議会に対して報告したいと思います。 

 

以上をもって、第４回高齢者福祉専門分科会を終了します。 


